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Обзор продукта
Хотите выглядеть стильно, отличаться от остальных и притягивать восхищенные

взгляды окружающих ? Любите сами создавать свой образ? ❤️

Тогда описание шапочки #my_cool_hat

покорит ваше сердце.

Его уникальность в том, что:
● справится даже новичок, а если

возникнут вопросы, то я с удовольствием

помогу вам разобраться;

● нет привязки к плотности (в описании

представлена формула, с помощью которой

вы с лёгкостью свяжете изделие из любой

пряжи, а для примера есть расчёты для

пряжи 125м/50гр);

● В нём представлены 2 модели шапки,

в каждой 2 варианта макушки, а ещё с отворотом и без!
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Инструкция
по вязанию шапки “my_cool_hat”

★ Размеры изделия

○ 51-53 см

○ 54-56 см

○ 57-59 см

★ Необходимые навыки

○ владение лицевыми и изнаночными петлями

○ вязание по кругу (замыкание вязания в круг)

○ убавление петель

★ Необходимые материалы

○ пряжа 50 гр/ 125 м - 2(2-3, 3) мотка

○ круговые спицы • 3,5 мм

○ чулочные спицы того же размера, либо с леской 80-120 см (для

закрытия макушки)

○ маркеры для вязания

○ трикотажная игла

○ сантиметровая лента

○ ножницы

★ Рекомендуемая пряжа

○ Lana Gatto super soft

○ А также любая другая, подходящая по параметрам, пряжа
★ Условные обозначения

○ лиц. - лицевая петля
○ изн. - изнаночная петля
○ 2 вм.лиц.вл.- 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево
○ 2 вм.лиц.впр.- 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо
○ 3 вм. лиц. - 3 петли вместе лицевой
○ 2 вм. изн. - 2 петли провязать вместе изнаночной петлёй

★ Конструкция

Изделие вяжется одной деталью по кругу.
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Как измерить окружность головы и глубину шапки?

Окружность головы измеряется сантиметровой лентой, которую необходимо обернуть
вокруг головы так, чтобы она проходила сзади по наиболее выступающей точке
затылочной части, а спереди на пару сантиметров выше бровей.

Глубина шапки – это расстояние от лба до начала шеи. Измеряется от места, где
шапочка должна начинаться на лбу (здесь можно учесть индивидуальные пожелания
относительно посадки шапки) до места, где она будет заканчиваться на шее.
Полученный результат необходимо поделить на два, получим высоту шапки до убавок.

★ Плотность вязания

○ Для того, чтобы узнать необходимое количество петель на

определённый размер, необходимо связать образец:

○ Размер образца не менее 10*10 см лицевой гладью

○ Проводим ВТО, измеряем количество петель в 10 см.

Ваша плотность при поворотном и круговом вязании может отличаться! Это

стоит учесть.
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★ Моя плотность:

○ 26 петель в 10 см лицевой гладью, спицами 3,5 мм

○ если ваша плотность совпала с моей, вязать можно по моим

расчётам (данные таблицы)

○ Если же плотность отличается, то количество петель можно

рассчитать по формуле:

(количество петель в 1 см. умножаем на окружность головы в см.) -10%

ВАЖНО! Количество петель должно быть кратно 8

Допустим ваша плотность 25 петель в 10 см, объём головы 55 см.

Считаем: 2,5*55 - 10% = 123,75

Для варианта без отворота выбираем наименьшее значение кратное 8 - 120

петель, с отворотом- наибольшее - 128 петель

размер 51-53 54-56 57-59

кол-во набранных
петель

120 128 136

высота отворота (см) 6,5 7 7,5

длина (см) до убавок
*без учёта высоты

отворота
17-17,5 18-18,5 19-19,5

высота убавок (см) 7 7,5 8

высота шапки (см) ~ 25 26 27

*в таблице указаны параметры после ВТО

*Высоту шапки можно регулировать, убавив, либо добавив количество рядов в

высоту, в зависимости от желаемой посадки шапки
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❖ Начало вязания

➢ На круговые спицы 3,5 мм набрать 120 (128, 136) петель +1

дополнительную для соединения в круг.

➢ Для того, чтобы соединить вязание в круг, протяните последнюю

набранную петлю через первую и потяните за кончики нитей.

Отметить маркером начало ряда.

ВАЖНО! Готовое изделие будем выворачивать на другую сторону, поэтому:

➢ Для красивого наборного ряда, для шапки без отворота, после

замыкания в круг, нужно развернуть вязание

➢ Вязать резинкой 1*1 (1 лицевая*1 изнаночная) необходимую

высоту

*При круговом вязании важно использовать классический метод вязания

лицевых и изнаночных петель. ВИДЕО

Провязав необходимую высоту резинки, переходим к формированию макушки
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Формирование макушки:
3 петли вместе лицевой!!! (технический момент) ВИДЕО

Для этого правой спицей поддеваем первые две петли из трех за передние(!)

стенки и перебрасываем их на правую спицу, затем возвращаем эти петли на

левую спицу: петли получаются перевернутыми, а вторая петля ложится поверх

первой. Затем все три петли провязываем  лицевой за задние(!) стенки.

Макушка 1

Располагаем маркеры, согласно данным таблицы, на протяжках между

петлями.

*В таблице пример расчёта расположения маркеров для нескольких размеров:

кол-во петель 104 112 120 128 136

!повторить 2 раза 3/23/3/23 3/25/3/25 3/27/3/27 3/29/3/29 3/31/3/31
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★ Чтобы рассчитать самостоятельно расположение маркеров для другого

количества набранных петель, воспользуемся формулой:

○ (Количество набранных петель -12):4

○ Допустим, кол-во набранных петель 96

○ Считаем: (96-12):4=21

Маркеры в этом случае располагаются следующим образом: 3/21/3/21

(повторить 2 раза)

Убавки выполняем в каждом нечётном ряду, чередуя один ряд с убавлением,

второй по рисунку

ВАЖНО! начало каждого ряда с убавками смещается на одну петлю вправо!!!

(для этого не провязываем последнюю петлю ряда перед убавками и

перемещаем маркер перед ней)

Текстовое описание убавок:

1 ряд: не провязываем последнюю петлю ряда перед убавками и перемещаем

маркер перед ней, *3 вм.лиц.(лиц. по центру), до следующего маркера вязать

по рисунку, не довязывая 2 петли, их провязываем 2 вм.лиц.впр., 3 по рис.

(1изн., 1лиц., 1изн.), 2 вм.лиц.вл., по рисунку, чередуя 1лиц., 1изн. до

следующего маркера* (повторяем от*до* до конца ряда) ВИДЕО

2 ряд: по рис.

3 и последующие нечётные ряды: аналогично первому ряду, количество

петель в каждом клине будет сокращаться на 2 петли,далее 3 центральные

петли (1изн., 1лиц., 1изн.) без изменений, убавки всегда будут до (2вм.лиц.впр.)

и после (2вм.лиц.вл.) центральных маркеров. ВИДЕО

4 ряд: по рис.

Вяжем в высоту, пока на спицах не останется 16 петель

Следующий ряд: по 2 вм.изн. (всего 8)

❖ Отрезаем нить ~ 10-15 см., протягиваем её через оставшиеся петли, стягиваем
макушку, прячем кончики.

Не забываем вывернуть шапку на обратную сторону!
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Макушка 2

★ Чтобы рассчитать расположение маркеров для необходимого количества

набранных петель, воспользуемся формулой:

○ (Количество набранных петель -6):2

○ Допустим, кол-во набранных петель 120

○ Считаем: (120-6):2=57

Маркеры в этом случае располагаются следующим образом: 3/57/3/57

ВАЖНО! начало каждого ряда с убавками смещается на одну петлю вправо!!!
(для этого не провязываем последнюю петлю ряда перед убавками и
перемещаем маркер перед ней)

Текстовое описание убавок:

1 ряд: не провязываем последнюю петлю ряда перед убавками и перемещаем

маркер перед ней,МНР *3 вм.лиц.,вяжем до следующего маркера по рисунку*

(повторяем от*до* до конца ряда) ВИДЕО

2 ряд: по рис. (всего: минус 4 петли от общего кол-ва)

Далее располагаем маркеры, согласно данным таблицы, на протяжках между

петлями.

МНР- маркер начала ряда (смещается на одну петлю вправо!)

М1- маркер после первого значения в таблице

М2- маркер после второго значения в таблице

М3- маркер после третьего значения в таблице
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*в таблице указано общее кол-во набранных петель

кол-во петель 72 80 88 96 104

!повторить 2
раза

3/7/17/7 3/9/17/9 3/9/21/9 3/11/21/11 3/11/25/11

112 120 128 136 144

3/13/25/13 3/13/29/13 3/15/29/15 3/15/33/15 3/17/33/17

*Пример расположения маркеров для размера 54-56 см. (128 петель):

МНР, 3 петли, М1, 15 петель по рис., М2, 29 петель по рис., М3, 15 по рис.

3 и последующие нечётные ряды: МНР *3 вм.лиц., вяжем по рисунку до М2,

2вм.лиц.влево, до М3 вязать по рисунку, не довязывая 2 петли, их провязываем

2 вм.лиц.вправо,далее до следующего маркера по рисунку*

*количество петель в первом и третьем клине будет сокращаться на 1 петлю, а

в центральном на 2 петли, убавки всегда будут после М2 (2вм.лиц.впр.) и до М3

(2вм.лиц.вл.) ВИДЕО

(повторяем от*до* до конца ряда)

4 ряд: по рис.

Продолжаем убавления  в нечётных рядах.

Каждый чётный ряд сокращается на 8 петель, вяжется без изменений (лиц. над

лиц., изн. над изн.)

Для удобства, когда это необходимо, переходим на спицы с леской 80 см., или

чулочные.

● Предпоследний ряд

○ для кол-ва набранных петель 72,88,104,120,136:

■ 3вм., 1 по рис., 2вм.вл., 1 по рис., 2вм.пр., 1 по рис.

○ для кол-ва набранных петель 80,96,112,128,144:

■ 3вм., 3 по рис., 2вм.вл., 1 по рис., 2вм.пр., 3 по рис.

● Последний ряд

■ 2вм. изн. до конца ряда.
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Ряд 120 петель 128 петель 136 петель

1 3вм., 57 по рис. 3вм., 61 по рис. 3вм., 65 по рис.

3 3вм., 13 по рис.,
2вм.вл., 25 по рис.,
2вм.пр., 13 по рис.

3вм., 15 по рис.,
2вм.вл., 25 по рис.,
2вм.пр., 15 по рис.

3вм., 15 по рис.,
2вм.вл., 29 по рис.,
2вм.пр., 15 по рис.

5 3вм., 12 по рис.,
2вм.вл., 23 по рис.,
2вм.пр., 12 по рис.

3вм., 14 по рис.,
2вм.вл., 23 по рис.,
2вм.пр., 14 по рис.

3вм., 14 по рис.,
2вм.вл., 27 по рис.,
2вм.пр., 14 по рис.

7 3вм., 11 по рис.,
2вм.вл., 21 по рис.,
2вм.пр., 11 по рис.

3вм., 13 по рис.,
2вм.вл., 21 по рис.,
2вм.пр., 13 по рис.

3вм., 13 по рис.,
2вм.вл., 25 по рис.,
2вм.пр., 13 по рис.

9 3вм., 10 по рис.,
2вм.вл., 19 по рис.,
2вм.пр., 10 по рис.

3вм., 12 по рис.,
2вм.вл., 19 по рис.,
2вм.пр., 12 по рис.

3вм., 12 по рис.,
2вм.вл., 23 по рис.,
2вм.пр., 12 по рис.

11 3вм., 9 по рис.,
2вм.вл., 17 по рис.,
2вм.пр., 9 по рис.

3вм., 11 по рис.,
2вм.вл., 17 по рис.,
2вм.пр., 11 по рис.

3вм., 11 по рис.,
2вм.вл., 21 по рис.,
2вм.пр., 11 по рис.

13 3вм., 8 по рис.,
2вм.вл., 15 по рис.,
2вм.пр., 8 по рис.

3вм., 10 по рис.,
2вм.вл., 15 по рис.,
2вм.пр., 10 по рис.

3вм., 10 по рис.,
2вм.вл., 19 по рис.,
2вм.пр., 10 по рис.

15 3вм., 7 по рис.,
2вм.вл., 13 по рис.,
2вм.пр., 7 по рис.

3вм., 9 по рис.,
2вм.вл., 13 по рис.,
2вм.пр., 9 по рис.

3вм., 9 по рис.,
2вм.вл., 17 по рис.,
2вм.пр., 9 по рис.

17 3вм., 6 по рис.,
2вм.вл., 11 по рис.,
2вм.пр., 6 по рис.

3вм., 8 по рис.,
2вм.вл., 11 по рис.,
2вм.пр., 8 по рис.

3вм., 8 по рис.,
2вм.вл., 15 по рис.,
2вм.пр., 8 по рис.

19 3вм., 5 по рис.,
2вм.вл., 9 по рис.,
2вм.пр., 5 по рис.

3вм., 7 по рис.,
2вм.вл., 9 по рис.,
2вм.пр., 7 по рис.

3вм., 7 по рис.,
2вм.вл., 13 по рис.,
2вм.пр., 7 по рис.

21 3вм., 4 по рис.,
2вм.вл., 7 по рис.,
2вм.пр., 4 по рис.

3вм., 6 по рис.,
2вм.вл., 7 по рис.,
2вм.пр., 6 по рис.

3вм., 6 по рис.,
2вм.вл., 11 по рис.,
2вм.пр., 6 по рис.
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23 3вм., 3 по рис.,
2вм.вл., 5 по рис.,
2вм.пр., 3 по рис.

3вм., 5 по рис.,
2вм.вл., 5 по рис.,
2вм.пр., 5 по рис.

3вм., 5 по рис.,
2вм.вл., 9 по рис.,
2вм.пр., 5 по рис.

25 3вм., 2 по рис.,
2вм.вл., 3 по рис.,
2вм.пр., 2 по рис.

3вм., 4 по рис.,
2вм.вл., 3 по рис.,
2вм.пр., 4 по рис.

3вм., 4 по рис.,
2вм.вл., 7 по рис.,
2вм.пр., 4 по рис.

27 3вм., 1 по рис.,
2вм.вл., 1 по рис.,
2вм.пр., 1 по рис.

3вм., 3 по рис.,
2вм.вл., 1 по рис.,
2вм.пр., 3 по рис.

3вм., 3 по рис.,
2вм.вл., 5 по рис.,
2вм.пр., 3 по рис.

29 2вм. изн. до конца
ряда

2вм. изн. до конца
ряда

3вм., 2 по рис.,
2вм.вл., 3 по рис.,
2вм.пр., 2 по рис.

31 3вм., 1 по рис.,
2вм.вл., 1 по рис.,
2вм.пр., 1 по рис.

33 2вм. изн. до конца
ряда

❖ Отрезаем нить ~ 10-15 см., протягиваем её через оставшиеся петли, стягиваем
макушку, прячем кончики.

Не забываем вывернуть шапку на обратную сторону!

Наша шапочка готова!

❖ Проводим ВТО в прохладной воде, используя жидкое средство для стирки
деликатных изделий. Полоскаем в воде той же температуры. Слегка отжимаем
в руках, убираем лишнюю воду с помощью полотенца. Раскладываем на сухое
полотенце, периодически переворачиваем шапку.
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Спасибо за проявленный интерес!)
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